



करंट क्राइम

सिर्फ सच...

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

● नई दिल्ली | शनिवार 11 जनवरी-2025

● वर्ष: 10 अंक: 23 पेज-08

● RNI NO. DELHIN/2015/65364

● मूल्य: ₹3



कवि नगर में स्टील कारोबारी के घर हुई डकैती का तीन दिन में खुलासा, तीन आरोपी गिरफ्तार

मुख्य आरोपी नौकर चंदन, ओमप्रकाश व सुनील गिरफ्तार

गाजियाबाद, करंट क्राइम | पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद के अंतर्गत आने वाले सिटी जॉन के कवि नगर थानाक्षेत्र में स्टील कारोबारी रामदास गुप्ता के घर हुई करोड़ों की डकैती के मामले का पुलिस ने केवल तीन दिन के अंदर खुलासा कर दिया है। इस मामले में थाना कवि नगर एसओजी, नगर जॉन टीम कमिश्नरेट द्वारा इस वारदात में लूट गया कैश, हीरे, सोने और चांदी के गहने बरामद करने का काम किया है। साथ ही मामले में मुख्य आरोपी नौकर चंदन कुमार उम्र 20 साल निवासी सुपौल बिहार, ओमप्रकाश और सुनील कुमार को गिरफ्तार किया है। पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद में डीसीपी सिटी, एसीपी कवि नगर और कवि नगर थाना पुलिस की टीम ने इस सनसनीखेज खुलासे को 40 घंटे के अंदर खुलासा करते हुए भारी संख्या में रिकवरी भी की है। शुक्रवार को पुलिस लाइन में कार्यवाहक डीआईजी का पदभार संभाल रहे डीसीपी सिटी राजेश कुमार, एसीपी कवि नगर अभिषेक श्रीवास्तव ने डकैती के खुलासे को लेकर महत्वपूर्ण जानकारी दी।



पुलिस ने बरामद किया लाखों का कैश, डायमंड, गोल्ड और चांदी के जेवरात

यह माल हुआ बरामद

करंट क्राइम : पुलिस ने इस मामले में बड़ी संख्या में बरामदगी की है। जिसमें एक धातु का सिक्का, एक घड़ी पैरासेल्स कंपनी की, 10 लाख 49 हजार 53 रुपए नगद बरामद किए हैं। वहीं चांदी के 133 सिक्के, डायमंड के सात कड़े, गोल्ड की चार घड़ी और एक चूड़ी एक ग्रीन मोतियों की माला, गोल्डन ब्राउन पीली माला, दो हीरे और गोल्ड के ब्रेसलेट, तीन रंग का मांग टोका, पीलीधातु तीन मोतियों की माला, सफेद धातु एक सेट, गले का सफेद धातु, दुकान का सहारा पीली धातु, एक नाग लाल रंग, कान के टॉप्स, मोती की एक अंगुठी, चार बिछुआ, चांदी का एक बड़ा कटोरा, चांदी व अन्य कीमती सामान पुलिस ने बरामद करने का काम किया है।



दिल्ली से रोड़वेज बस में भागे थे डकैती के आरोपी, नौकर चंदन ने ही बनाया था पूरा प्लान

करंट क्राइम : डीसीपी सिटी जॉन राजेश कुमार ने पत्रकार वार्ता में जानकारी दी है कि घटना में पुलिस ने चंदन कुमार जोकि गुप्ता परिवार का मुख्य नौकर था, उसे गिरफ्तार किया है। उसने ही पूरी घटना को अंजाम देने की प्लानिंग की थी। उसने अपने साथी ओम प्रकाश जो कि उसका

साला है और सुनील कुमार को वारदात करने के लिए प्लानिंग में शामिल किया था। बताया जा रहा है इस मामले में एक फरार आरोपी की पुलिस तलाश में बिहार के कई इलाकों में दबिशा दे रही है। उधर पुलिस के सूत्रों से जानकारी मिली है कि तीनों ने घटना को अंजाम देने के बाद पहले

ऑटो से दिल्ली का सफर किया और फिर दिल्ली से रोड़वेज की बस में यह लोग अयोध्या पहुंचे थे और वहां से सुनील गोंडा के लिए चला गया था। बताया जा रहा है कि आपस में तीनों ने बंटवारा किया था और फरार आरोपी के पास तीन से पांच लाख रुपये की रकम हो सकती है।

कमिश्नरेट के अधिकारियों ने तीन दिन तक किया खुलासे के लिए काम

करंट क्राइम | कवि नगर क्षेत्र में स्टील कारोबारी के घर पर हुई डकैती की घटना ने जहां कानून व्यवस्था पर सवाल खड़े किए थे, तो वहीं पुलिसिंग को लेकर भी उनकी ही पार्टी के विधायक ने सवाल उठाए थे। पुलिस के अधिकारियों के लिए इस घटना का खुलासा किसी चैलेंज से कम नहीं था। तो वहीं अधिकारियों पर लखनऊ से भी प्रेशर होने की बात सामने आई है। हालांकि इस पूरे मामले में पुलिस कमिश्नर अजय मिश्र, डीसीपी सिटी राजेश कुमार, एसीपी कवि नगर अभिषेक श्रीवास्तव और थाना प्रभारी कवि नगर योगेंद्र मलिक के साथ करीब डेढ़ दर्जन से अधिक पुलिसकर्मियों ने तीन दिन तक इस खुलासे के लिए कड़ी मेहनत की है। सूत्र बता रहे हैं कि पुलिस ने 200 से ज्यादा कैमरों के साथ ही हजारों नंबरों पर भी जांच पड़ताल की। तो वहीं दिल्ली से लेकर अयोध्या, गोंडा, नेपाल और बिहार के कई रास्तों के टोल प्लाजा की भी जांच की गई थी ताकि बदमाशों तक पुलिस समय रहते पहुंच जाए। इस मामले में पुलिस के लिए सबसे बड़ी चुनौती यह थी कि अधिक से अधिक माल और कैश रिकवर किया जा सके। जिसमें पुलिस कमिश्नरेट के अधिकारी लगभग शतप्रतिशत सफल हुए हैं।



चंदन ने ही चौकीदार को गार्डरूम में किया था बंद

करंट क्राइम : एसीपी कवि नगर अभिषेक श्रीवास्तव ने जानकारी दी है कि जब मुख्य आरोपी चंदन से पूछताछ की गई तो उसने बताया कि वारदात वाली रात उसने ही चौकीदार को अपने सर्वेंट रूम में बंद किया था और बंधक बनाने का काम किया था। पुलिस ने तीनों आरोपियों को गिरफ्तार करते हुए इसमें भारी मात्रा में सामान की बरामदगी की है। बताया जा रहा है की डकैती का प्लान चंदन ने अपने तीन साथी ओमप्रकाश सुनील और फरार चंदन के साथ बनाया था। सभी मजदूरी और घरों में नौकरी करने का काम करते हैं। नौकर चंदन को गुप्ता परिवार ने 13 हजार रुपये महीने के वेतन पर नौकरी पर रखा हुआ है। उसे घर पर ही रहने के लिए कमरा और खाना-पीना सब मिलता था।

सबसे बड़ी वारदात में बेहद तेज रहा पुलिस का खुलासा

करंट क्राइम : पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद की सिटी जॉन टीम ने कमिश्नरेट सिस्टम बनने के बाद अब तक की सबसे बड़ी वारदात का तेज गति से खुलासा किया है। इस मामले में पुलिस ने शुरूआती जांच के बाद ही आरोपी नौकर चंदन की तलाश शुरू कर दी थी, जो मुख्य साजिश करता है और गुप्ता परिवार का नौकर था। इसके साथ ही पुलिस ने इस मामले में 40 घंटे के भीतर खुलासा करते हुए आरोपियों को सलाखों के पीछे पहुंचाने का काम भी किया है। घटना के खुलासे के लिए खुद डीसीपी सिटी जॉन राजेश कुमार, एसीपी कवि नगर अभिषेक श्रीवास्तव, थाना प्रभारी कवि नगर योगेंद्र मलिक उनकी क्राइम व एसओजी की टीम लगी हुई थी। इस खुलासे में चौकी प्रभारी कवि नगर रविवरज, चौकी प्रभारी राजनगर सेक्टर-09 विनीत चौधरी और चिरंजीव बिहार चौकी प्रभारी विकास की भूमिका बेहद महत्वपूर्ण रही है। तो वहीं कवि नगर थाने की एसओजी टीम में शामिल पुलिसकर्मियों ने भी सर्विलांस से लेकर सीसीटीवी फुटेज को बेहद सटीक ढंग से खंगालने का काम किया।

इधर हुई डकैती की प्रेसवार्ता और उधर सीएम योगी तक पहुंचा दिया गया खुलासे का पैगाम

करंट क्राइम : उत्तर प्रदेश में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ कानून व्यवस्था की स्थिति को मजबूत करने और जीरो टॉलरेंस की नीति के लिए जाने जाते हैं। तो गाजियाबाद में डकैती की घटना सुर्खियों में छाई रही। वहीं शुक्रवार को जैसे ही पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद की पुलिस लाइन में अधिकारियों द्वारा डकैती के खुलासे की आधिकारिक प्रेसवार्ता की गई, तो यह सूचना कुछ देर बाद ही मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ तक पहुंच गई कि इस मामले के आरोपियों को गिरफ्तार करते हुए पुलिस ने सफलतापूर्वक लूटा गया माल और रकम बरामद कर ली है। बता दें कि शुक्रवार को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ लखनऊ से हिंडन एयर बेस आए थे और फिर दिल्ली के लिए रवाना हो गए थे।



मेरी रिस्क लेने की क्षमता का पूरा इस्तेमाल नहीं हुआ

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पहली बार किसी पॉडकास्ट में हिस्सा लिया है। जीरोधा के सह-संस्थापक निखिल कामत ने पॉडकास्ट में उनसे बातचीत की। इस बातचीत में पीएम मोदी ने बताया कि उन्होंने अभी तक अपन जोखिम उठाने की क्षमता का पूरा इस्तेमाल नहीं किया। उन्होंने बताया कि उनके पास रिस्क लेने की क्षमता बहुत अधिक है। इसी के साथ उन्होंने उन्होंने एक किस्सा सुनाया। यह किस्सा उस समय का है जब पीएम मोदी आएएसएस में काम करते थे और गाड़ी चलाना सीख रहे थे। ढलान देखकर उन्होंने गाड़ी का इंजन बंद कर दिया, क्योंकि उन्हें लगा कि ढलान में गाड़ी खुद ही नीचे चली जाएगी और इंजन बंद करने से पेट्रोल की बचत होगी। पीएम मोदी ने कहा, मुझे ज्ञान नहीं था, गाड़ी अस्तुलित



होने लगी और तेजी से नीचे की जाने लगी। मैं ब्रेक लगाने लगा, लेकिन गाड़ी का इंजन बंद था। मेरे बगल वालों को भी मालूम नहीं चला कि मैंने क्या किया। उन्होंने आगे बताया कि अनुभवों से सिखने का मौका मिलता है। अनुभवों से ही जिंदगी सखरती है। जब पीएम मोदी से यह सवाल किया गया कि उनके जीवन रिस्क लेने की क्षमता समय के साथ बढ़ रही है? इसका जवाब देते हुए पीएम मोदी ने कहा, मुझे लगता है कि मेरी अभी तक रिस्क लेने की क्षमता का भरपूर इस्तेमाल नहीं हो पाया है। बहुत कम हुआ है। रिस्क लेने की क्षमता बहुत अधिक है इसका कारण है। मुझे परवाह ही नहीं है। मैंने अपने लिए सोचा ही नहीं। जो अपने बारे में नहीं सोचा, उसके लिए रिस्क लेने की क्षमता बेहिसाब होती है।

उन्होंने आगे बताया कि अनुभवों से सिखने का मौका मिलता है। अनुभवों से ही जिंदगी सखरती है। जब पीएम मोदी से यह सवाल किया गया कि उनके जीवन रिस्क लेने की क्षमता समय के साथ बढ़ रही है? इसका जवाब देते हुए पीएम मोदी ने कहा, मुझे लगता है कि मेरी अभी तक रिस्क लेने की क्षमता का भरपूर इस्तेमाल नहीं हो पाया है। बहुत कम हुआ है। रिस्क लेने की क्षमता बहुत अधिक है इसका कारण है। मुझे परवाह ही नहीं है। मैंने अपने लिए सोचा ही नहीं। जो अपने बारे में नहीं सोचा, उसके लिए रिस्क लेने की क्षमता बेहिसाब होती है।

व्यापारी अतुल जैन ने खुलासे पर पुलिस को दिया धन्यवाद

करंट क्राइम : कवि नगर क्षेत्र में स्टील कारोबारी रामदास गुप्ता के घर हुई करोड़ों रुपए की डकैती के मामले का खुलासा होने पर व्यापारी नेता डॉ. अतुल कुमार जैन ने गाजियाबाद पुलिस कमिश्नरेट के अधिकारियों और खुलासा करने वाली टीम में डीसीपी राजेश कुमार, एसीपी कवि नगर को बधाई दी है। उन्होंने कहा है कि इस घटना का पुलिस ने जितनी तेजी के साथ खुलासा किया वह प्रशंसनीय है। उन्होंने कहा कि योगी आदित्यनाथ की सरकार में घटना होने के बाद पुलिस ने जिस तत्परता से खुलासा किया है, उसकी भी प्रशंसा होनी चाहिए। इस मौके पर उन्होंने व्यापारियों को धन्यवाद देते हुए उनकी प्रशंसा व सम्मान भी किया। इस मौके पर डॉ. अतुल कुमार जैन, जय कुमार गुप्ता, अमरीश जैन, सतीश बंसल, दीपक सिंघल, मोहनलाल अग्रवाल और कपिल जैन मुख्य रूप से शामिल रहे।



सांसद प्रतिनिधि राजेंद्र मित्तल मेहंदी वाले ने खुलासे पर पुलिस को कहा धन्यवाद

करंट क्राइम : पुलिस कमिश्नरेट के अंतर्गत स्टील कारोबारी के घर हुई करोड़ों की डकैती के मामले में पुलिस ने खुलासा किया तो पुलिस के अधिकारियों और पुलिस कमिश्नर को व्यापारियों और जनप्रतिनिधि ने भी धन्यवाद किया है। इस मामले में पुलिस द्वारा खुलासा किए जाने पर गाजियाबाद के सांसद अतुल गुर्ग के सांसद प्रतिनिधि राजेंद्र मित्तल मेहंदी वाला ने पुलिस कमिश्नर अजय मिश्र, डीसीपी सिटी राजेश कुमार और एसीपी कवि नगर अभिषेक श्रीवास्तव सहित खुलासा करने वाली टीम को धन्यवाद दिया है। उन्होंने कहा पुलिस कमिश्नरेट की टीम की ही वजह से कमिश्नरेट में व्यापारी सुरक्षित हैं।



व्यापारियों ने किया पुलिस कमिश्नर का धन्यवाद

करंट क्राइम : कवि नगर क्षेत्र में स्टील कारोबारी बुजुर्ग देवत के घर हुई सनसनीखेज डकैती के मामले का खुलासा करने पर पुलिस कमिश्नर अजय मिश्र, पुलिस उपायुक्त राजेश कुमार, एसीपी कवि नगर अभिषेक श्रीवास्तव व कवि नगर की टीम को खुलासे के लिए धन्यवाद किया है। इस मामले में व्यापारियों ने कहा है कि पुलिस कमिश्नर ने त्वरित और प्रभारी कार्रवाई बेहद सराहनीय है। व्यापारियों ने शुक्रवार को पुलिस के अधिकारियों को बुके देते हुए धन्यवाद भी अदा किया है। धन्यवाद देने वालों में व्यापारी राकेश स्वामी वरिष्ठ उपाध्यक्ष महानगर उद्योग व्यापार मंडल, अध्यक्ष रमते राम रोड व्यापार मंडल, संजीव मित्तल उपाध्यक्ष महानगर उद्योग व्यापार मंडल दिल्ली गेट शामिल रहे।



जल्द आ रहा है

आमना सामना

पूर्व राज्य सभा सांसद अनिल अग्रवाल के साथ

पूर्व सांसद से ज्यादा प्रधानमंत्री को दिया गाजियाबाद के विकास का श्रेय.

दीपक भाटी
समाचार संपादक

सांसद अनिल अग्रवाल
पूर्व राज्य सभा

करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03 नई दिल्ली | शनिवार 11 जनवरी - 2025

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

आज महानगर अध्यक्ष के नाम पर लगनी है जनप्रतिनिधि सहमति वाली मुहर

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। महानगर अध्यक्ष पद के लिये 62 दावेदार मैदान में आ गए। महानगर वाले पदाधिकारी आ गए, मंडल वाले पदाधिकारी आ गए। सक्रिय भी आ गए और घर बैठे लोग भी आ गए। नदिया पार से भी आए और लाइन पार से भी आए। गेम पूरी तरह उलझा हुआ है और देखना यही है कि इन 62 नामों में सीरियस नाम कितने हैं। यहां पर काबिल दावेदारों की संख्या का आंकलन हो रहा है और ये कंपटीशन हाई होने जा रहा है क्योंकि बताया जाता है कि यहां दस चेहरे ऐसे हैं जो अनुभव, सक्रियता, सम्पन्न हैं। सबसे बड़ी बात ये है कि इनमें से हर चेहरा यानी जनप्रतिनिधियों के दिल और दिमाग में है। ऐसे में किसे फाइनल किया जाए ये एक



कठिन सवाल हो चला है। गाजियाबाद के जनप्रतिनिधि भी इस समय मेरिट के आधार पर आंकलन कर रहे हैं और मेरिट में भी कंपटीशन इतना है कि सीरियस दावेदार सारे मानकों पर सौटका खरा उतर रहे हैं। अब यहां सीन ये है कि अगर किसी एक के नाम पर कोई जनप्रतिनिधि बात रखता है तो दूसरे का दावा होता है कि यह खूबी तो इस नाम में भी है और इसमें क्या दिक्कत है। इसके बाद तीसरे जनप्रतिनिधि की आवाज आती है कि खूबियों की बात है तो फिर इस नाम में क्या दिक्कत है। बहरहाल आज 11 जनवरी है और जनप्रतिनिधियों को आम सहमति वाला नाम फाइनल करना है। अगर आम सहमति नहीं बनी तो फिर सीन तीनवाला हो जाएगा यानी जनप्रतिनिधियों को अपनी-अपनी पसंद के तीन नाम पैनल में भेजने हैं।

अगर नहीं बनी सहमति तो फिर बन जाएगा सीन ऑफ तीन



लोकसभा सांसद अतुल गर्ग के आवास की लोकेशन हो सकती है मीटिंग स्थल

करंट क्राइम। सूत्र बताते हैं कि भगवा गढ़ा के जनप्रतिनिधियों आज अध्यक्ष पद के लिये आम सहमति बनाने के लिये बैठेंगे। ये लोकेशन कविनगर में लोकसभा सांसद अतुल गर्ग के आवास की हो सकती है। लोकसभा सांसद अतुल गर्ग पर महानगर अध्यक्ष वाले नाम को फाइनल करने के लिये जनप्रतिनिधियों की बैठक हो सकती है। सूत्र बताते हैं कि यहां सहमति का प्रयास होगा।

अगर सबसे दिये तीन फेस तो जाएगा गुटबाजी का संदेश

करंट क्राइम। इस बार संगठन ने अध्यक्ष वाली बॉल जनप्रतिनिधियों के पाले में फेंक दी है। जनप्रतिनिधियों पर छोड़ दिया है कि वह मिलकर बैठें और कौन बनेगा अध्यक्ष वाले नाम पर सहमति बना लें। सहमति बनती नहीं दिखाई दे रही। अब यहां ये भी चर्चा है कि अगर तीन-तीन नामों का पैनल गया तो जनप्रतिनिधियों के बीच गुटबाजी का संदेश जाएगा। लिहाजा ऐसे में यहां सहमति वाला पंच फंसेगा। क्योंकि एक नाम तय करने में समस्या है और इतनी आसानी से एक नाम पर सहमति बनती दिखाई नहीं दे रही।

लोकसभा सांसद अतुल गर्ग की वर्किंग चल रही है एक दम राइट

जल्दी ही शुरू होने वाली है हिंडन एयरपोर्ट से फ्लाइट



लोकसभा सांसद अतुल गर्ग ने इस मामले में जब पत्राचार किया तो पता चला कि यहां कुछ कानूनी अड़चन हैं और फिर लोकसभा सांसद अतुल गर्ग ने आरोप लगाया कि इस एयरपोर्ट से प्रतिवर्ष कई करोड़ की हानि सरकार को हो रही है। वो इस एयरपोर्ट सलाहकार समिति के पदेन अध्यक्ष भी हैं। हाल ही में उन्होंने तीन सदस्यों को भी नामित किया था और अब अतुल गर्ग ने प्रेसनोट जारी किया और कहा कि हिंडन एयरपोर्ट गाजियाबाद से जनता के लिये बहुत जल्द फ्लाइट शुरू होगी। शुक्रवार को लोकसभा सांसद अतुल गर्ग ने प्रेसनोट जारी कर कहा कि मैं जनता को इस पत्र के माध्यम से खुशखबरी दे रहा हूँ। उन्होंने पिछले साल 26 नवंबर को उड्डान मंत्री किंजरा राम



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। वर्ष 2019 में हिंडन एयरवेस के पास स्थित सिंकरपुर गांव की जमीन पर डोमैस्टिक एयरपोर्ट की स्थापना हुई। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी इसका उद्घाटन करने आए। उसी दिन शहीद स्थल से मेट्रो सेवा शुरू हुई और उसी दिन हिंडन एयरपोर्ट का उद्घाटन हुआ।

क्यों थी कैबिनेट मंत्री को ये चिंता कि इन सबके भरे जाए फार्म!

तमी मंत्री जी ने किया था इनके लिये प्रस्तावक और अनुमोदक का इंतजाम

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा पहले ही ये कह चुके हैं कि वो जिसके साथ रहे हैं दिल से रहते हैं और जिसके खिलाफ रहते हैं तो खिलाफत भी दिल से करते हैं। वो अपने नामों के लिये कितने कामों को कर सकते हैं इसका मुलाहिजा उन्होंने मंडल वाली सूची में किया, जब अपनी विधानसभा के सारे मंडलों पर अपने नामों पर ओके रिपोर्ट लिखाकर लाए। अब जब मामला अध्यक्ष वाला है तो यहां भी सुनील शर्मा इस पद की गंभीरता को भी समझ रहे हैं और

मानक में उन्होंने कार्यकर्ता की वरिष्ठता, सक्रियता और सम्पन्न पर गौर किया और फार्म भरने के लिये प्रस्तावक और अनुमोदक कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने उपलब्ध कराए। बताया जाता है कि मंडल गायल, पवन गायल, मानसिंह गोस्वामी, केके शुक्ला, प्रेम त्यागी, सरदार सिंह भाटी, अजय शुक्ला, गौरव सोलंकी और राजेश त्यागी को प्रस्तावक और अनुमोदक कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने उपलब्ध कराए। बताया जाता है कि इसके बाद एक फिल्टर भी लगा है और पांच नाम इस लिस्ट में आ गए हैं। अब प्रस्तावक और अनुमोदक उपलब्ध कराना सामान्य इतेफाक था, पार्टी का काम था या फिर किसी रणनीति का हिस्सा था। बहरहाल जिन चहरों को कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने अनुमोदक और प्रस्तावक उपलब्ध कराए हैं वहां चेरें रेस में माने जा रहे हैं।



महाकुंभ में सीएम योगी आदित्यनाथ के साथ-साथ नजर आए महंत नारायण गिरी और यति महाराज

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने जूना अखाड़े के कैंप का भी किया निरीक्षण



गाजियाबाद, करंट क्राइम। प्रयागराज में महाकुंभ 2025 के आयोजन को सफलतापूर्वक बनाने की तैयारियां शुरू हो गई हैं। तो खुद मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ अब तक कई बार प्रयागराज का दौरा कर चुके हैं। प्रयागराज में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के दौरे के बाद की वीडियो और फोटो इन दिनों सोशल मीडिया पर

जमकर वायरल हो रही है। इन फोटो में गाजियाबाद के प्राचीन व सबसे प्रमुख शिव मंदिर दुधेश्वरनाथ मठ मंदिर के महंत नारायण गिरी और डासना पीठ के महंत यति नरसिंहानंद सरस्वती भी उनके साथ नजर आ रहे हैं। इस दौरान अन्य महंतों से भी

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की मुलाकात की रील भी इन दिनों सोशल मीडिया पर जमकर धमाल मचा रही है। भगवा रंग में रंगे साधु-संतों के बीच उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी के साथ ही मंदिर के महंत नजर आ रहे हैं। मुख्यमंत्री उनसे हाल-चाल पूछते हैं, तो वह यति से भी कहते हैं कि तुम यहां कब आए। इस दौरान गाजियाबाद में एसएसपी रहे अडीपीएस अधिकारी और वर्तमान में डीआईजी प्रयागराज मेले में जिम्मेदारी सभालने वाले वैभव कृष्ण भी नजर आ रहे हैं। कुलमिलकर महाकुंभ 2025 को संगम का महासमागम बनाने के लिए तमाम साधु-संतों और अलग-अलग अखाड़ों के प्रमुख प्रयागराज में पंडालों में पहुंच चुके हैं।

लगातार मुख्यमंत्री योगी के करीब दिखते हैं महंत नारायण गिरी

करंट क्राइम। प्रयागराज में आयोजित महाकुंभ 2025 के दौरान की जो तस्वीरें और वीडियो आ रही हैं, उसमें गाजियाबाद दुधेश्वरनाथ मठ मंदिर के महंत नारायण गिरी उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के साथ नजर आ रहे हैं। सीएम योगी आदित्यनाथ और महंत नारायण गिरी की मुलाकात होती है। दोनों दूसरे का हाल-चाल लेते हैं और महंत नारायण गिरी मुख्यमंत्री के साथ कदम से कदम मिलाकर चलते हुए भी नजर आ रहे हैं। यह पहला मौका नहीं है जब महंत नारायण गिरी मुख्यमंत्री के बिल्कुल साथ में होते हैं। इससे पहले वह नेहरु नगर में आयोजित मुख्यमंत्री योगी के कार्यक्रम में उनके बराबर की कुर्सी साझा कर चुके हैं। तो प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नमी भारत रेल उद्घाटन कार्यक्रम में भी मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गाजियाबाद आगमन पर सबसे पहले दुधेश्वर नगर को प्रणाम किया था। बता दें कि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ और महंत नारायण गिरी कई बार आपस में मुलाकात भी कर चुके हैं। महंत नारायण गिरी जूना अखाड़े के प्रमुख साधुओं में हैं, वह अंतरराष्ट्रीय मीडिया प्रभारी होने के साथ ही गाजियाबाद दुधेश्वरनाथ मठ मंदिर के महंत भी हैं।

जब योगी आदित्यनाथ और यति महाराज की हुई बात

करंट क्राइम। प्रयागराज में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ महाकुंभ 2025 की शुरुआत से पहले अलग-अलग अखाड़ों के प्रमुखों और महंतों से मुलाकात कर रहे हैं। इसी कड़ी में महंत नारायण गिरी और यति नरसिंहानंद सरस्वती से भी मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की मुलाकात हुई है। इस दौरान दोनों के बीच बातचीत और मेल मिलावत वाले वीडियो भी सोशल मीडिया पर नजर आ रहे हैं। जिसमें सीएम व यति मिल रहे हैं और बात-चीत भी होती हुई दिख रही है।

